テレフォニカ・エセ・アー

ーテレフォニカによる保証付き社債の発行(2011年2月)ー

2011年2月9日

テレフォニカ(東証第一部(外国株): コード9481) は、2011年2月8日に本国で以下の発表を 行なった。

昨日、テレフォニカ・エセ・アーは、その全額出資子会社TELEFÓNICA EMISIONES, S. A. U. を通じ、2009年 5 月 8 日に米国証券取引委員会(SEC)に提出された「米国社債登録プログラム」のもとで、テレフォニカによる保証付き社債額面総額2,750百万米ドルをローンチした。

本件発行は、2つのトランシュに分割されている。第1トランシュ(最大1,250百万米ドルを上限とする)は、2016年2月16日に満期が到来し、利率は3.992%で、半年毎に後払いされ、額面金額で発行される。第2トランシュ(最大1,500百万米ドルを上限とする)は、2021年2月16日に満期が到来し、利率は5.462%で、半年毎に後払いされ、額面金額で発行される。

払込日は、2011年2月16日に予定されている。

マドリッド、2011年2月8日

問合せ先: 代理人 島崎法律事務所 弁護士 島崎文彰 担当) 荻原淑子(電話03-5802-5860)